



TARTALOM

- ISKOLAKEZDÉS
- OKTÓBER 1., IDŐSEK VILÁGNAPJA - FÓKUSZBAN A MEGELŐZÉS

TANÉVKEZDÉS A BIZTONSÁG JEGYÉBEN

Színes „jólláthatósági” mellényt kaptak az elsős kisdíákok

Baleset-megelőzési előadással indult az elsős kisiskolás napja az egyik veszprémi oktatási intézményben. Pintér József rendőr főtörzszászlós, a Veszprémi Rendőrkapitányság baleseti helyszínelője a gyalogos-átkelőhely használatáról beszélt a Deák Ferenc Általános Iskola három első osztályában a tanévet megkezdő 71 diáknak 2024. szeptember 4-én.



A gyerekek apró ajándékot is kaptak a „rendőr bácsitól”, illetve egy ígéretet, hogy iskolás éveik során még visszatér hozzájuk az intézménybe és tovább folytatódik a közlekedésbiztonsági oktatás. A tanévkezdés időszaka fokozott veszélyeket rejt a közúti közlekedésben. A Veszprémi Rendőrkapitányság munkatársai azon általános iskolák környékén, ahol ez közlekedés-biztonsági szempontból indokolt, kiemelt rendőri jelenlétet biztosítanak szeptemberben a napi oktatás kezdetének és befejezésének időszakában.

IDŐSEK VILÁGNAPJA

Tisztelet és megbecsülés az idősebb generációknak

Az idősek világnapját az ENSZ közgyűlése szavazta meg 1990-ben, azóta minden év október 1-jén tartjuk meg hazánkban is. A világnap lehetőséget teremt a tisztelet és megbecsülés kinyilvánítására az idősebb generáció felé. Az esemény célja, hogy felhívja a figyelmet az idősek jogaira, problémáira és szükségleteikre, mint például az egészségügyi ellátás, a társadalmi elszigeteltség, valamint a méltóságteljes élet lehetőségének biztosítása. Ugyanakkor lehetőséget teremt arra, hogy kifejezzük hálánkat, megbecsülésünket az idősebbek felé, akik tapasztalataik és bölcsességük révén járulnak hozzá mindennapjaink boldogulásához. A világnap alkalmából a Veszprémi Rendőrkapitányság hírlevele az idős korosztályt szólítja meg. A prevenció kapitányságunk kiemelt feladata. Ennek során ismertetjük a azokat a gyakori bűnelkövetői módszereket, amelyek az időseket (is) megcélözzák. Illetve ajánlásokat teszünk közzé, amelyek segítenek az áldozattá válás megelőzésében.



TELEFONOS CSALÁSOK ELKERÜLÉSE

Sok csaló telefonon keresztül próbál pénzt kicsalni az idősektől, gyakran hivatkozva hivatalos szervekre, vagy akár pénzügyintézetekre. Az „unokázós” csalás néven közismert elkövetési módszer lényege, hogy a megkeresett személy unokájának, hozzátartozójának, vagy ezen személyek barátjának kiadva magukat felhívják az idős embereket, és valamilyen rendkívüli eseményre - például közlekedési balesetre, rendőrségi eljárásra - hivatkozva készpénzt, illetve pénzzé tehető értékeket csálnak ki tőlük.

Teendők:

- Ha valaki pénzt kér telefonon, mindig ellenőrizzük a történetet egy megbízható családtag vagy közeli barát segítségével, mielőtt bármit tennénk.
- Közlekedési baleset, rendőrségi eljárás során a hatóságok, egészségügyi intézmények soha semmilyen formában nem kérnek pénzt senkitől, ilyen hivatkozás esetén azonnal bontsa a vonalat, és saját maga megnyugtatósára vegye fel a kapcsolatot az éritett hozzátartozójával vagy családtagjával.
- Banki ügyintézés kapcsán történő telefonhívás esetén ne adjunk ki személyes adatokat, internetbanki azonosítót, jelszót, továbbá bankkártya adatokat, illetve felkérésre semmilyen eszközünkre ne telepítsünk semmilyen alkalmazást.

INTERNETES BIZTONSÁG

Az online térben elkövetet csalás reneszánszát éli, noha a bűnüldöző szervek minden tőlük telhetőt megtesznek annak érdekében, hogy visszaszorítsák. Erőfeszítéseink akkor vezetnek leginkább célhoz, ha a lakosság is megérti és számításba veszi annak a lehetőségét, hogy bárki a csalók áldozatává válhat.

Teendők:

- Csak és kizárólag megbízható, hivatalos weboldalokról végezzenek vásárlást.
- Ne kattintsanak ismeretlen e-mailekben vagy üzenetekben található linkekre.
- Soha ne töltsön le ismeretlen programot vagy applikációt számítógépére, telefonjára, főleg ne egy linkre kattintva.
- Mindig használjanak erős jelszavakat, és azt ne osszák meg senkivel.

PÉNZÜGYI TEVÉKENYSÉG

Az idősebb korosztály válik pénzügyi csalások célpontjává, mint például eltartási szerződések megkötése az ingatlan tulajdonjogának megszerzése érdekében. Ígéretes befektetési lehetőségeknek álcázott csalások miatt is gyakrabban válnak áldozattá a hatvan éven felüliek.

Teendők:

- Minden esetben beszéljék meg nagyobb pénzügyi döntéseiket családtagjaikkal vagy hiteles pénzügyi tanácsadóval.
- Legyenek óvatosak azokkal, akik túlzottan jó befektetéseket ajánlanak, mivel ezek gyakran átverések.
- Szerződéskötése esetén mindig alaposan olvassák át annak tartalmát, szükség esetén kérjenek jogi segítséget, ha valami nem tisztázott.



FIZIKAI BIZTONSÁG AZ UTCÁN

Az idősebb korosztály az őket ért támadásokkal szemben fizikai adottságaik révén kiszolgáltatottabb helyzetben vannak. A Veszprémi Rendőrkapitányság illetékességi területén nem jellemző az idős személyekkel szemben elkövetett vagyon elleni erőszakos bűncselekmény elkövetése, azonban ennek lehetősége még inkább elkerülhető az alábbi ajánlások megtartásával:

- Sötétedés után próbáljanak forgalmasabb, megfelelő közvilágítással rendelkező tereken, utcákon sétálni, lehetőség szerint valakinek a társaságában.
- Ne hordjanak magukkal nagyobb mennyiségű készpénzt vagy értékes tárgyakat.
- A magunknál tartott bankkártya tokjában soha ne tárolják a készpénz felvételéhez szükséges pin kódot.

Amennyiben bűncselekmény áldozatává válik, azonnal tárcsázza a 112-es segélyhívót!

A KARRIER VELED KEZDŐDIK!



+36 30 240 1931

kARRIER@veszprem.police.hu

Veszprém Vármegyei Rendőrség

CSATLAKOZZ TE IS



KIBERPAJZS

Összefogás a digitális pénzügyi bűnözőkkel szemben

KiberPajzs néven közös oktatási és kommunikációs együttműködésről döntött a Magyar Nemzeti Bank, a Magyar Bankszövetség, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, az Nemzetbiztonsági Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézet, illetve az ORFK 2022-ben. A kezdeményezéshez 2023. szeptember 7-én a Gazdaságfejlesztési Minisztérium és a Magyar Államkincstár is csatlakozott. A KiberPajzs projekt egyik legfontosabb célja a tájékoztatás, az edukáció, az ügyfelek és felhasználók figyelmének felhívása az online tér pénzügyi biztonságát veszélyeztető kockázataira. Az alapítók célkitűzése, hogy az elsajátított ismeretek segítségével a lehető legteljesebb pénzügyi tudatosság alakuljon ki a digitális pénzügyi szolgáltatásokat használó lakosság körében, ezzel csökkentve annak esélyét, hogy online csalás áldozatává váljanak.



Az együttműködés alapján létrejött honlap a www.kiberpajzs.hu, amely mindig naprakész információval szolgál olvasóinak az aktuális online csalási módszerekről. A KiberPajzs abban is segíti a látogatóját, hogy idejekorán felismerje, ha a sérelmére bűncselekményt kísérelnek meg elkövetni.

Ezen bűncselekmények felderítése, sértettjeik kártalanítása még bizonytalan, az egyedül hatékony megoldásnak a megelőzés tűnik. A támadások elhárítására pedig csak azok képesek, akik kellőképpen felkészültek a témában. A Veszprém vármegyei rendőrség elnevezésű Facebook oldalon a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság Sajtószolgálatja rendszeresen megosztja az aktuális híreket, közleményeket, a legújabb online csalási módszereket. Ezek között az online csalások is szerepelnek, továbbá az azok megelőzését segítő információk.

Információkéréssel forduljon hozzánk bizalommal!

Veszprémi Rendőrkapitányság
8200 Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky utca 2.
Tel: 06-88/428-022
E-mail: ficsorka@veszprem.police.hu

A kiadásért felel: Ficsor Karolina Diána r. alezredes mb. kapitányságvezető

Tájékoztatjuk, hogy a Rendőrségi Adatvédelmi Nyilvántartás szerinti adatvédelmi tájékoztató a következő linkről letölthető:

<http://www.police.hu/hu/a-rendorsegrol/adatvedelem/altalanos-informaciok>

Tájékoztatjuk továbbá, hogy amennyiben a jövőben nem kívánja hírlevelünket megkapni, a Veszprémi Rendőrkapitányság ficsorka@veszprem.police.hu e-mail címre küldött üzenetével kérheti e-mail címe törlését.